**********************************

Dobrý den !

  Dny jsou kratší noci delší, navíc změnou času jsou večery delší, stmívá se již po 16. hodině. Inu je tu pomalu konec listopadu a nastane opět předvánoční čas-advent. A tak,než jsme se nadáli je tu závěr roku. Pokud hovořím o adventu musím se zmínit, že rozsvícení stromu bude 30. listopadu, Vánoční koncert v kostele Všech svatých Olbramovice bude 7. prosince. Pozvánky na obě akce jsou v dnešním Občasníku. Přesto Vás všechny touto cestou zvu.

  Pomalu nastal čas bilancování, ale ne čas klidu, protože některé obecní akce pokračuji – budování vodárny a také oprava kabin na hřišti. Letošní rok ještě neskončil, ale již dnes připravujeme některé akce na rok 2009. Jde především o „Půdní vestavbu a stavební úpravy“ v naší škole, dále bude pokračovat výstavba vodárny, hodláme opravovat cestní sítě, počítáme s vybudováním hřiště v Křešicích, pro Tomice bychom chtěli požádat o dotaci na výstavbu splaškové kanalizace, rádi bychom opravili i budovu Obecního úřadu atd.

  Přesto, tu hlavní stavební akci, o kterou usilujeme-silniční obchvat Olbramovic plánovat nemůžeme, protože je to akce Ředitelství silnic a dálnic. Přesto lze konstatovat, že se konečně začalo s výkupem pozemků na tento obchvat. Je tedy na vlastnících pozemků, zda-li pozemky prodají a tak umožní budování obchvatu obce Olbramovice. Průtah obcí je stále více frekventovaný. Oficiální sčítání vykazuje 16.935 vozidel za 24 hodin, podle tohoto údaje intenzita dopravy hodnocena jako střední. Bohužel náš Obecní úřad nemá jiný oficiální doklad, že intenzita dopravy je vyšší, přesto se domnívám, že průjezdy jsou vyšší, protože ve špičkách je průjezd kolem 2.000 vozidel za hodinu. Proč o tom píši? Sami všichni jsme si vědomi faktu, že přejít či přejet hlavní silnici je čím dál obtížnější. Doprava je stále silnější, je nám známo, že došlo k řadě dopravních nehod se smrtelnými úrazy. Od roku 1997 jsme ušetřeni  smrtelných úrazů, ale tento stav nebude za současné situace věčně. Proto Vás všechny žádám, zvažte svůj postoj k plánovanému obchvatu, protože v současné době je to na Vás  milí    spoluobčané, zda-li obchvat bude či ne. Navíc musím připomenout, že i hlukové zatížení stoupá a v žádostech o změnu územního plánu musí zájemci o výstavbu žádat o hlukové posouzení i u lokalit vzdálených více jak 200m od průtahu.

  Blíží se advent, brzy bude konec roku 2008.Dny se krátí, ale každá roční doba má své kouzlo. I v této době jsou krásné dny a proč si tedy nepopřát i dnešní Dobrý den!
************************************************************

        USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

       OBCE OLBRAMOVICE DNE 13. listopadu 2008

Usnesení č. 1/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje zprávu o činnosti rady a plnění usnesení zastupitelstva obce od posledního zasedání.

Usnesení č. 2/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje smlouvu mezi Obcí Olbramovice a paní Bártlovou Stanislavou a p. Makovcem Michaelem na prodej pozemku 1771/7 o výměře 203 m2 a 882/2 o výměře 32m2 vše v k.ú. Olbramovice u Votic  dle GP 436-131/2008 za cenu 50.- Kč za m2.

Usnesení č. 3/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje smlouvu mezi Obcí Olbramovice a p. Romanem Říhou na prodej pozemků 1771/8 o výměře 202 m2, 1771/6 o výměře 42m2, 882/1 o výměře 70 m2 vše v k.ú. Olbramovice dle GP č. 436-131/2008 za cenu 50.- Kč za m2.

Usnesení č. 4/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje smlouvu mezi Městem Votice a Obcí Olbramovice na úhradu 119.494,50 Kč za neinvestiční náklady 29 žáků obce Olbramovice (v částce 4.120,50 Kč na 1 žáka) za I. pololetí školního roku 2008/2009.

Usnesení č. 5/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje smlouvu o dílo mezi Obcí Olbramovice a ing. Liborem Brejlou na akci Rekonstrukce zastřešení objektu SK (kabiny na hřišti) v částce     478.534.- Kč.

Usnesení č. 6/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje záměr prodeje části pozemků dle seznamu pč. 119/4,119/5,218/5,1752,1753,1757/14,1757/15,1758/2,1802,1816,2061/7,2061/9a pozemkové parcely pk. 1758/3 o celkové výměře 10.483 m2 dle GP 423-80/2007 vypracovaný firmou Geocomsult s.r.o.

Usnesení č. 7/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje záměr prodeje části pozemků pč. 1644/3 o výměře 1.880 m2 a pč. 1644/5 o výměře 2.873 m2 vše v k.ú. Olbramovice u Votic.

Usnesení č. 8/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje záměr prodeje pozemku pč. 1758/4 o výměře 144 m2 v k.ú. Olbramovice.

Usnesení č. 9/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje zástupce do školské rady ZŠ a MŠ tyto zastupitele Obce Olbramovice pí. Beranovou Dagmar a p. ing. Brejlu Libora a Hrmu Petra.

Usnesení č. 10/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice bere na vědomí inventarizační komisi ve složení předseda . p. Petr Podzimek, členové : pp. Kroužek František, Skalák František.

Usnesení č. 11/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstavo Obce Olbramovice schvaluje v rámci „Programu obnovy venkova na rok 2009“ opravu obecních komunikací na části ppč. 1506/43 o výměře cca 200m2 a ppč. 1512/25 vše v k.ú. Olbramovice u Votic v souladu se schváleným programem obnovy vesnice z roku 2000.

   Usnesení č.12/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje rozpočtové opatření č.9/2008 dle přílohy.
 Usnesení č. 13/5/2008/ZO ze dne 13.11.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice ukládá pozvat na Radu Obce Olbramovice ing.Hřebíka-zástupce ŘSD ohledně dopravní situace obce.       

Karel Vyskočil 




Pavel Pohůnek
                                                                                              místostarosta 




 
     starosta

***************************************************************************

               Z činnosti SDH Olbramovice

Asistence - film Mokřany 4.-5.10.08

Začátkem října 2008 byl náš sbor požádán o asistenci a spolupráci při filmování hraného dokumentárního filmu s pracovním názvem ,,VARUS“, který v okolí osady Mokřany u Olbramovic natáčela německá společnost CDF. Touto akcí žila skoro celá obec. Někteří občané pomáhali s přípravami a jiní si jako kompars ve filmu přímo zahráli.

V sobotu 4.10. a v neděli 5.10. prováděli členové JSDH kropení určených, pro techniku špatně přístupných míst v lese vodou z CAS 32, kde se poté v blátě proháněli vojáci římských legií.

V pátek 10. října od 10 hodin za osadou Mokřany vytvořili naši hasiči od CAS 32 T 138 v lese nad cestou dost dlouhé dopravní vedení hadicemi s rozdělovači, které se podle potřeby štábu přetahovalo z jedné strany cesty na druhou. Pomocí turboproudnic byli deštěm skrápěni bojující legionáři na koních i pěšáci v čele s generálem Varusem, tak i jejich protibojovníci germáni. Všichni válečníci dost na hasiče reptali, že voda čerpaná ze studny a bylo jí opravdu hodně je strašně studená. Nedalo se však nic jiného dělat, jelikož si to pan režisér tak přál.

Po 19 hodině se jednotka vrátila zpět na základnu, kde poté začalo téměř dvouhodinové mytí techniky, hadic a samotných hasičů od všudepřítomného bláta a listí, které již měli hasiči nacvičené z předchozích dvou dní na této akci.

Více se můžete dozvědět o činnosti SDH Olbramovice na: www.sdholbramovice.estranky.cz

                                                                                                     František Zoul velitel JSDH

                                                                                                           Obce Olbramovice

Czech POINT na Obecním úřadě v Olbramovicích
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Dne 1. září 2008 zahájilo provoz kontaktní pracoviště Czech  POINTu  
na Obecním úřadě v Olbramovicích
Czech  POINT,  neboli Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál, je místem pro komunikaci občana s veřejnou správou. Zde budou poskytovány služby ze systému Czech POINT. 
CZECH  POINT  POSKYTUJE  : 

        ověřený výstup z katastru nemovitostí, 

        ověřený výstup z obchodního rejstříku, 

        ověřený výstup ze živnostenského rejstříku, 

        výpis z Rejstříku trestů. 

              Před tím,  než půjdete na Czech POINT, musíte znát základní údaje o subjektu, ke kterému chcete získat ověřený výstup či výpis. Tato služba není určena k nahlížení do registrů, ale pouze k vystavení ověřeného výstupu či výpisu z příslušného registru. 

              Úředník zadá požadavky na vyhotovení výstupu či výpisu. Před jeho zhotovením budete seznámeni s počtem stran výstupu či výpisu a jeho cenou. Po zaplacení bude výstup či výpis vydán. 

              Součástí výstupu je „ověřovací doložka“, která z něho činí veřejnou listinu. Za ověřovací doložku se neplatí. Platba probíhá v hotovosti  na  pokladně městského úřadu. 
              Ověřené výstupy z ISVS (informačních systémů veřejné správy), které jsou veřejnými evidencemi, rejstříky nebo seznamy, lze vydat každému, kdo o ně požádá. 

              Výpis z evidence Rejstříku trestů (neveřejný rejstřík) se vydává osobě, které se výpis přímo týká. 

1.  VÝSTUP  Z  KATASTRU  NEMOVITOSTÍ 

· Co dostanete : 

· Úplný nebo částečný ověřený výstup z Listu vlastnictví k nemovitostem či k parcelám v jakémkoliv katastrálním území České republiky. 

Co potřebujete vědět : 

· Katastrální území a číslo Listu vlastnictví, nebo katastrální území a  číslo popisné nebo evidenční,  nebo  katastrální území a číslo parcely. 

O výstup lze zažádat i podle seznamu jednotek v případě, že budova je dělena na jednotky. V tomto případě musí znát žadatel nejen  popisné číslo domu, ale i přesné číslo bytu v domě. 
Cena : 

· 100,- Kč za  první stránku a 50,- Kč za každou další i započatou stránku. 

2.  VÝSTUP  Z  OBCHODNÍHO  REJSTŘÍKU 

Co dostanete : 

· Úplný ověřený výstup z obchodního rejstříku. 
Co potřebujete vědět : 

· Identifikační číslo organizace ( IČ). 
Cena : 

· 100,- Kč za  první stránku a 50,- Kč za každou další i započatou stránku. 

3.  VÝSTUP  ZE  ŽIVNOSTENSKÉHO  REJSTŘÍKU 

Co dostanete : 

· Ověřený výstup  ze živnostenského rejstříku (veřejná část). 
Co potřebujete vědět : 

· Identifikační číslo organizace (IČ). 
Cena : 

· 100,- Kč za  první stránku a 50,- Kč za každou další i započatou stránku. 

4.  VÝPIS Z REJSTŘÍKU TRESTŮ 

Co dostanete : 

· Výpis z Rejstříku trestů. 
Na písemnou žádost osoby, jejíž totožnost byla ověřena, se vydá výpis z evidence Rejstříku trestů týkající se této osoby. 

Má-li klient žádost vyplněnou, správnost údajů v ní uvedených úřad bezplatně ověří. Pokud klient žádost vyplněnou nemá, systém Czech POINT umožní vytisknout žadateli papírovou žádost již  předvyplněnou  jeho osobními údaji,  které sdělí obsluze pracoviště. 

Co potřebujete vědět : 

· Žadatel předkládá platný průkaz  totožnosti s přiděleným rodným číslem. 
Vyřízení žádosti : 

· elektronicky 

Ten, kdo žádost podal, obdrží výpis „ na počkání “ neprodleně poté, kdy jej úřad obdrží v elektronické podobě od Rejstříku trestů. 

Cena : 

· 50,- Kč za výpis. 
            Na tento výpis se nevylepuje žádný kolek. 
· zaslání žádosti Rejstříku trestů 

V případě, že žádost nemohla být vyřízena elektronicky a musí být manuálně zpracována na pracovišti  Rejstříku trestů nebo na výslovnou žádost žadatele, postupuje  úřad dle § 11 zákona č.269/1994 Sb., o Rejstříku trestů, ve znění pozdějších předpisů. Úřad provede bezplatné ověření údajů uvedených v žádosti, popř. vytiskne žadateli papírovou žádost již předvyplněnou. Žádost pošle úřad ke zpracování Rejstříku trestů. Výpis přijde poštou na adresu žadatele. 

Cena : 

· Kolek v hodnotě 50,- Kč. 

            V tomto případě žadatel neplatí správní poplatek úřadu, ale na žádost vylepí kolek    

            v hodnotě 50,- Kč. 

ADVENT-nejen předvánoční období

  Doba přípravy na Vánoce se nazývá ADVENT. Advent byl dobou očekávaného příchodu Spasitele na svět. Podstata adventu vychází z křesťanství. Adventní období vrcholí 24. prosince na Štědrý den, kdy se narodil Ježíš. 

  Advent jak známe, začíná čtvrtou nedělí před Štědrým večerem, trvá 22 až 28 dní a může připadnout na kteroukoliv neděli mezi 27. listopadem a 3. prosincem.

  V adventním čase má svátek několik významných světců a s těmito dny je spojeno mnoho zvyků, pověr a magických praktik. Podoba dnešního adventu ve většině postrádá náboženský smysl. Je spjata především s tradicí mikulášské nadílky, rozsvěcováním vánočních stromů na náměstích a prodejními trhy. Jakýmsi měřítkem adventu jsou čtyři adventní neděle. První je železná, pak následuje bronzová, stříbrná a poslední je zlatá.

  Letos, tedy pro rok 2008, připadá první adventní neděle na 30. listopadu 2008.
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                     Z činnosti mladých hasičů

Hasíkovo dobrodružství - 20.9. 2008 Votice

 20. září byl sraz v 8 hodin u zbrojnice, abychom vyrazili do Votic na Hasíkovo dobrodružství. Bylo chladné ráno a tak ten, kdo byl méně oblečen si hned po příjezdu na místo šel stoupnout do fronty na horký čaj. Při nástupu nám bylo sděleno, že trať je dlouhá 6 km a že se vrátíme tak za 5 hodin. To nám byla zima ještě větší, ale zvědavost, co nás čeká na 19 stanovištích byla větší a tak jsme čekali na start. Mezi prvními stanovišti bylo uvařit si polévku v kotlíku na ohništi a tu také sníst. To nás zahřálo a tak jsme vyrazili na střelbu ze vzduchovky. Start se nám povedl, ale pak i jiné disciplíny. Rozvinování hadic, přeplavali jsme na lodičce rybník, přešli po kládě přes potok, zvládli i jízdu na divokém býkovi, házení šipek, jízdu na kolečku, skákání v pytli a spoustu dalších úkolů. Největší problém nám dělal tunel, kde nebylo vidět a šli jsme jen podle svíček. Ten, kdo si vzal sváteční obuv, byl nemile překvapen jak vypadal, když vylezl na světlo. Do cíle jsme opravdu dorazili po pěti hodinách. V cíli nás čekal oběd a hlavně vyhodnocení. Skončili jsme na 3. místě spolu s Votickými z 12 družstev. Za odměnu jsme se zastavili na ovocný pohár a pak hurá domů se pochlubit třetím místem.

Podzimní soutěž Plamen v Krhanicích
  11. říjen byl den, kdy jsme jeli bojovat o první místo v soutěži Plamen. Počasí nám po ránu moc nepřálo, když jsme dorazili na místo někteří si chtěli vyzkoušet překážky, ale ouha mlha a ranní rosa udělali své. Překážky klouzali a tak nervozita, že se nám to nepodaří narůstala. Zachránilo nás to, že jsme nejdřív vyběhli na trasu plnit úkoly na stanovištích. To už nám svítilo sluníčko. Měli jsme dvě hlídky a v obou běželi i ti nejmenší. Všechno jsme zvládali na jedničku jen střelbu a překonávání lana bylo na trojku. Po doběhnutí se Alena, Nelča, Niki a Michal odebrali ke startu na 60m s překážkami. Tam se start povedl Alče, která časem 19,28 s. si doběhla pro třetí místo. Po skončení jsme si všichni  pochutnali na řízku s bramborem. A jak jsme dopadli v soutěži? Po dlouhé době jsme stanuli na stupních vítězů a to na třetím místě.

Gratulujeme.
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      Nedávná historie

*******************************************
   Konec II. Světové války byl v naší obci popsán především v kronice a pak zásluhou nedávno zemřelého p. Pechana. Nyní Vám předkládáme vzpomínku na květen 1945, kterou sepsal p. Ladislav Zoul z Křešic o vlaku smrti.
 Dne 1. května  1945 asi kolem 9. hodiny přicházeli hromadně vězni z vlaku, odstaveného na trati Sedlčany-Olbramovice do vsi Křešice. Byli doprovázeni jen několika členy stráže wehrmachtu. Vězni se rozptýlili po jednotlivých domech, kde se myli a od vesničanů dostávali jídlo. Někteří se umývali v Náveském rybníku.

 Toho dne jsem šel na pole a nesl vidle. Na konci vesnice směrem k Veselce jsem se sešel s místním cestářem Václavem Patákem (vezl dřevěné kolečko). Zatím co jsme se vzájemně dohadovali, co se děje, došli k nám od vlaku dva vězni. Mluvili (podle nás) polsky a chtěli vědět, kde se vlastně nacházejí. Náhle přijelo od Veselky vojenské auto a vystoupil voják SS v černé uniformě a cosi vykřikoval. Vězně, který stál přímo u mě, jsem zatahal za rukáv a ukazoval jsem mu, aby utekl do vsi. On porozuměl a zmizel za první budovou (stodolou u čp.7 Křešice), vzdálenou od nás asi 50m. Druhý vězeň začal cosi vysvětlovat tomu Němci a přitom ukazoval směrem k vlaku. Němec vytáhl pistoli a namířil mu přímo na hlavu. Stáli od sebe asi 1,5 m. V tom z pistole (nebo přímo z ruky) vypadl zásobník, odkutálel se a některé náboje z něj vypadly. Teprve teď vězeň zjistil, že není možná žádná dohoda a utekl do vsi. Zdálo se mi, že Němec má jen jednu nohu (protézu) či je jinak pohybově postižen. Když s námahou posbíral zásobník a náboje zběžně si nás prohlédl, nasedl do auta a odjel.Bylo mi16 let, cestář měl služební cestářskou čepici a kolečko, já vidle,. Pro Němce jsme nebyli ničím podezřelí. Přesto jsme si odechli, když odjel. Zřejmě se vrátil do Votic, odkud během hodiny přijeli nákladním autem vojáci SS, vyskákali na návsi a začali po vězních hned střílet. Z místních lidí postřelili do nohy obyvatele z čp. 14, který se nestačil včas ukrýt.

  Zastřelené a postřelené vězně odnesli za zahrady, kde některé ještě živé, stříleli ranou do týla. Můj bratr Václav vše pozoroval z naší zahrady.Otec zavolal, aby odešel než ho Němci uvidí.

  Zastřelených bylo 27. Zastřelené odvezli do lesa zvaného Baba u Manělovic. Není  mi známo, zda jsou tam a jak byli pohřbeni.
  Pokračování příště !
*********************************

 Společenská rubrika
V říjnu oslavili

80 let – paní Věra Vyhnalová, Olbramovice

85 let – paní Ludmila Havlínová, Křešice

V listopadu oslavili
70 let – paní Marie Brdková, Olbramovice

Dále oslavili :

Anna Skaláková, Olbramovice

Josef Jirovský, Olbramovice

František Votruba, Slavkov

Josef Novák, Semtínek

Miroslav Stěhule, Olbramovice

Lidmila Macháčková, Semtín

Lenka Jehličková, Křešice

Jaroslava Jánišová, Olbramovice

Emílie Fedáková, Olbramovice

Vítáme mezi námi :

Brejlu Adama, Doležala Zdeňka, Koblihu Matyáše
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