  Dobrý den

Čas nezastavíš, vždyť „včera“ jsme vstoupili do nového roku a dnes je již začátek března. Měsíc leden přinesl oteplení a dost srážek – 44 mm, únor byl srážkově podprůměrný s 12 mm. Konec února přinesl úporné mrazy až kolem – 20 º C, které v současné době již polevují. Rok 2010 byl teplotně průměrný, pouze měsíc prosinec byl teplotně podprůměrný a s výjimkou dvou dní byla teplota pod bodem mrazu. Srážkově byl rok 2010 nadprůměrný s 850 mm srážek, nejvlhčí byl srpen se 197 mm naopak nejsušší říjen s 13 mm srážek.

V současné době je velký rozruch s umístněním dálnice D3 do jižních Čech. Dvě varianty takzvané východní trasy se dotýkají naší obce. Vyjádření k těmto variantám uvádíme dále v listě, ale z našeho pohledu jsou takzvané východní varianty zcela nevhodné.

Před týdnem naše zastupitelstvo schválilo rozpočet na letošní rok. Rozpočet je schodkový a velmi ambiciózní, kdy plánujeme řadu investičních akcí, které by měli přispět ke zkvalitnění života v naší obci. Nemůžeme počítat se všemi dotačními tituly, protože nelze předpokládat, že obdržíme dotace na všechny naše záměry, přesto je možné že letos zahájíme více investičních akcí. 

Život není jen o práci, člověk je smrtelný a doufejme, že jaro přinese i život tam, kde ho je po dlouhé zimě málo. Život člověka je epizodou, a pokud by si každý z nás tento fakt uvědomoval jednal by v životních zkouškách trochu jinak. Proč o tom píši? Je všeobecně známo, že usilujeme i v této době o obchvat Olbramovic. Většina občanů Olbramovic by si přála tento obchvat, aby doprava, která je stále silnější byla z naší vsi odvedena. Naopak menší část našich obyvatel si obchvat nepřeje. Kdyby se začalo ihned s dálnicí západní variantou, tak by za 6 - 8 let mohla být dokončena a tak v tomto nejlepším případě by D3 na jih byla použitelná v roce 2018, ale současný stav postupu prací posunuje datum dokončení až za rok 2025 a dokážeme si představit, že ještě nejméně 15 let bude vést hlavní tah – silnice I/3 přes Olbramovice? V naší vsi nedošlo od roku 1996 k žádné smrtelné dopravní nehodě, ale jak dlouho tento stav potrvá?, Kdo bude další obětí, koho naše lhostejnost odsoudí k smrti? Nechci naléhat na nikoho, ale zamysleme se nad svým počínáním a važme!

Je začátek měsíce března, den se natahuje, slunce je čím dál silnější, tma odchází. Světlo a teplo se navrací. Není to krásná doba? A tak se těšme na světlé a teplé dny, protepleme svoje chování k druhým, buďme skutečně demokraty. A tak na závěr Vám přeji pro dnešek a dny příští dobrý den.

                                                                                          Pavel Pohůnek – starosta obce



USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

OBCE OLBRAMOVICE DNE 23. února 2011
Usnesení č. 1/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje zprávu o činnosti rady a bere na vědomí zprávu o plnění usnesení zastupitelstva obce od posledního zasedání.

Usnesení č. 2/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje pojistnou smlouvu na pojištění majetku č. 50858562-10 mezi Českou pojišťovnou a.s. a Obcí Olbramovice.

Usnesení č. 3/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje přílohu k mandátní smlouvě o odvozu odpadů na rok 2011 uzavřenou mezi firmou COMPAG Votice s.r.o. a Obcí Olbramovice.

Usnesení č.4/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje Přílohu k vyhlášce č. 3/2001 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2011.

Usnesení č. 5/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje Smlouvu o dílo včetně harmonogramu prací na zhotovení Územního plánu sídelního útvaru obce Olbramovice mezi Obcí Olbramovice a ing. arch. Pavlem Krolákem.
Usnesení č. 6/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje po projednání návrhu rozpočet obce pro rok 2011 jako schodkový takto:

Celkové příjmy rozpočtu ve výši    17.659.340,- Kč

Celkové výdaje rozpočtu ve výši    20.615.480,- Kč

Financování ve výši                          2.956.140,- Kč

Schodek rozpočtu bude hrazen přebytkem hospodaření z minulých let.

Návrh rozpočtu je přílohou tohoto usnesení.

Usnesení č. 7/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje jako závazné ukazatele rozpočtu na rok 2011 poskytnuté transfery z rozpočtu Obce Olbramovice a poskytnutý neinvestiční příspěvek příspěvkové organizaci ZŠ a MŠ Olbramovice dle přílohy.

Usnesení č. 8/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice pověřuje starostu Obce Olbramovice rozpisem rozpočtu v členění podle podrobné rozpočtové skladby.

Usnesení č. 9/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011
Zastupitelstvo Obce Olbramovice stanovuje kompetenci Rady Obce Olbramovice k provádění rozpočtových opatření na jednotlivé položky ve výši do 100 tisíc Kč jsou-li vyvolaná organizačními změnami, pokud tyto změny nevyvolají další nároky na finanční prostředky obce (nezvyšuje se celkový rozpočet výdajů). Rozpočtová opatření v částech vyšších může Rada obce samostatně provádět jen v případech:

a) odpočtové zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů

b) kdy zapojení výdaje vyžaduje nutný výdaj na zajištění chodu obce, v případě havárií nebo stavu nouze, výdaj k odvrácení možných škod, dále když včasné provedení úhrady je vázáno penalizací a dopady penalizací mohou výrazně překročit případná rizika z neoprávněné úhrady

c) úhrady pokut, penále z rozhodnutí nadřízených orgánů a dohledů a další nutné výdaje, kdy schválení rozpočtového opatření je nezbytné a má jen formální charakter, protože výdaj musí být realizován.

Zastupitelstvo si vyhrazuje právo na informaci o každém rozpočtovém opatření provedeném v kompetenci rady na nejbližším zasedání zastupitelstva konaném po schválení rozpočtového opatření starostou a jejího stručného odůvodnění (odůvodnění lze na zasedání podat ústně). 

Usnesení č.10/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje rozpočtový výhled Obce Olbramovice na roky 2012 – 2017 dle návrhu, který je přílohou usnesení.

Usnesení č. 11/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011
Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje složení komise pro zadávací řízení podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů na veřejnou zakázku na stavební práce na akci Rekonstrukce veřejného víceúčelového hřiště v Olbramovicích. Složení komise: ing Brejla Libor, Podzimek Petr, ing. Beran Václav, Kroužek František, Symůnek Miroslav, náhradníci: Novák Ivan, ing. Líznerová Petra, Brdek Zdeněk, Křížková Eva a Zoul František.

Usnesení č. 12/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice bere na vědomí informaci starosty o stavu dotací na rok 2011.

Usnesení č. 13/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje pro dokončení směrnice na výběrové řízení o podlimitních akcí komisi ve složení p. Vyskočil Karel, Kroužek František, Beranová Dagmar. Směrnice bude předložena Radě Obce Olbramovice do 15.4.2011.

Usnesení č. 14/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice pověřuje finanční výbor veřejnosprávní kontrolou příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Olbramovice za II. pololetí 2010 a I. pololetí 2011.

Usnesení č. 15/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obec Olbramovice bere na vědomí hodnocení společenských organizací.

Usnesení č. 16/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice ukládá starostovi obce kontaktovat písemně firmu Čapí Hnízdo ohledně opravy komunikace do Semtínka.

Usnesení č. 17/1/2011/ZO ze dne 23.2.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice ukládá starostovi obce zjistit situaci ohledně přestárlých topolů okolo komunikace do Semtínka.

    Karel Vyskočil 



                        
Pavel Pohůnek
                                                                                                                        

    místostarosta                                                                                       starosta
**************************************************************************
Pozvánka

na  VALNOU  HROMADU  (volební) SK  OLBRAMOVICE

konané  v  sobotu  19. 3. 2010  v  18.00 hod.

v  restauraci  U MICHÁLKŮ
***************************************************************************
Sčítání lidu krok za krokem 

1) Blíží se první návštěva komisaře. 

Ještě před tím, než sčítací komisaři začnou roznášet sčítací formuláře, najde každá domácnost ve své schránce letáček se základními informacemi o sčítání lidu. Spolu s tímto letáčkem bude v každé schránce lísteček Informace o kontaktních osobách a místech, kde bude uvedeno jméno sčítacího komisaře, který formuláře přinese, číslo jeho průkazu a termín, kdy do domácnosti přijde. Jméno komisaře a číslo obvodu, ve kterém provádí sčítání, bude možné ověřit v každé obci na úřední desce. Čas návštěvy budou volit komisaři nejčastěji v pracovní den v podvečer nebo o víkendu, aby zastihli rodinu doma. Materiály budou komisaři roznášet do schránek od 26. února do 6. března 2011.

2) Jak poznám sčítacího komisaře?
Sčítací komisař se bude při roznosu formulářů prokazovat speciálním průkazem sčítacího komisaře, který bude předkládat při návštěvě v každé domácnosti společně s občanským průkazem. Zároveň bude mít přes rameno modrou tašku s velkým žlutým logem České pošty. 

3) Komisaři roznáší formuláře.

Sčítací komisaři navštíví v době od 7. do 25. března každou domácnost v ČR a předají jí dotazníky pro všechny osoby, které tam žijí (včetně návštěv či podnájemníků, kteří budou v době rozhodného okamžiku v domácnosti třeba jen přechodně). 

Komisař přinese do domácnosti celkem tři formuláře s vysvětlivkami: 

· Zelený sčítací list osoby (každý člověk v domácnosti dostane svůj vlastní)

· Žlutý bytový list (každá domácnost dostane jeden)

· Oranžový domovní list (ten dostanou pouze majitelé nebo správci domů)

Osoba starší 15 let může převzít formuláře pro všechny členy domácnosti. Formuláře vám komisaři předají osobně proti podpisu. 

Pokud vás zastihne komisař v místě vašeho trvalého bydliště, bude už  na formuláři dopředu předtištěno vaše jméno a příjmení. Pokud vám bude formuláře předávat na jiné adrese, vyplní komisař údaje v hlavičce ručně do prázdného formuláře.

Při předání formulářů se vás komisař zeptá, jakým způsobem budete chtít vyplněné formuláře odevzdat, a nabídne vám tři základní možnosti:

1) On-line vyplnění a odeslání na internetu

2) Osobní odevzdání komisaři (pokud preferujete tuto cestu, komisař si s vámi hned domluví termín schůzky, kdy přijde formuláře vyzvednout)

3) Odeslání poštovní obálkou do P.O.Boxu ČSÚ (pokud vyberete tuto možnost, předá vám komisař předtištěnou obálku formátu A4, žádné poštovné v tomto případě domácnost neplatí) 

Pokud komisaře kdokoliv požádá o pomoc s vyplněním, vždy mu vyjde vstříc a pomůže. 

Pro cizince a národnostní menšiny budou připraveny vysvětlivky v osmi jazycích (angličtina, němčina, ruština, romština, vietnamština, francouzština, ukrajinština a polština).

2a) Co když se mi navržený termín návštěvy nehodí a nebudu v tu dobu doma?

Pokud vás sčítací komisař nezastihne v avizovaném termínu, vhodí vám do schránky Oznámení o termínu doručení sčítacích formulářů, kde bude opět uvedeno jméno komisaře, číslo průkazu a termín, kdy se dostaví podruhé. Pokud by vám ani druhý termín nevyhovoval, můžete zavolat na bezplatnou linku 800 87 97 02 a domluvit si jiný čas návštěvy. 

Pokud vás pak ani podruhé komisař nezastihne, najdete ve schránce Oznámení o náhradním termínu doručení sčítacích formulářů s informací, že si můžete formuláře vyzvednout na tzv. sběrném místě do 14. dubna. V praxi bude sběrným místem jedna z větších pošt ve vašem regionu. 

3) Rozhodný okamžik
Tím je půlnoc z 25. na 26. března 2011. Půlnoc z 25. na 26. března je tzv. rozhodným okamžikem sčítání. Informace do sčítacích formulářů se vyplňují podle skutečnosti platné v tento rozhodný okamžik. 

Příklad: 

Pokud se miminko narodilo dvě hodiny po půlnoci, ještě nebylo v rozhodný okamžik na světě a do sčítání se nepočítá. Pokud se ale narodilo hodinu před půlnocí, v rozhodný okamžik mezi námi bylo a je třeba jej do sčítání uvést.  

Po rozhodném okamžiku začíná sběr formulářů. 

4) Sběr vyplněných formulářů
Už při návštěvě komisaře jste se dohodli, jestli vyplníte formuláře on-line, předáte je komisaři osobně a nebo zda je odešlete v obálce. Ať zvolíte kteroukoliv cestu, je nutné odeslat či odevzdat formuláře do 14. dubna 2011.


a) Vyplnění formulářů on-line

Nejjednodušší a nejrychlejší způsob, jak formuláře odeslat, je internet. Od rozhodného okamžiku bude možné na www.scitani.cz vyplňovat a odesílat formuláře on-line. 

Abyste mohli vyplnit sčítací formuláře na internetu, potřebujete papírové formuláře, které Vám přinesl sčítací komisař. Na papírových formulářích najdete vpravo dole u čárového kódu dva unikátní kódy (jeden čistě číselný a jeden, který kombinuje čísla a písmena). Těmi se na www.scitani.cz přihlásíte, otevře se vám váš formulář a můžete začít vyplňovat. V závěru kliknete na tlačítko odeslat. Po odeslání obdržíte automatické potvrzení o tom, že formuláře byly statistikům v pořádku doručeny. 

Z důvodu co nejvyšší bezpečnosti je pro on-line vyplnění potřeba Adobe Acrobat verze 9.0 a vyšší. Pokud máte na svém počítači nižší verzi, bude přímo na stránkách, kde se formuláře vyplňují, odkaz na bezplatné stažení potřebné vyšší verze Acrobatu. 

b) Osobní odevzdání komisaři a pomoc sčítacího komisaře s vyplněním

Pokud jste se se sčítacím komisařem domluvili na osobním odevzdání formulářů, přijde komisař v domluvený čas formuláře vyzvednout. To je také okamžik, kdy vám pomůže s vyplněním, pokud o tuto pomoc požádáte. 

Může se stát, že se cokoliv ve vašem programu změnilo a nebudete mít možnost být v domluvený čas doma. Pokud vás komisař nezastihne, najdete ve schránce Oznámení o termínu sběru vyplněných sčítacích formulářů s návrhem, kdy se komisař pro formuláře zastaví v termínu novém. Opět bude na tomto Oznámení uvedeno číslo na bezplatnou linku 800 97 87 02, kde je možné navržený termín druhé návštěvy změnit podle vašich potřeb. 

Pokud by vás komisař nezastihl ani podruhé, najdete ve schránce obálku formátu A4 s předtištěnou adresou P.O.Boxu a s Oznámením o náhradním termínu sběru vyplněných sčítacích formulářů, kde bude popsáno, jak můžete formuláře odeslat v obálce.

5) Když budete potřebovat pomoc
Telefon: 
800 87 97 02
 bezplatná informační linka projektu Sčítání lidu domů a bytů       2011 (v provozu denně 8 – 22 hod od 26. února do 20. dubna 2011)

e-mail:

info@scitani.cz
web:

www.scitani.cz
Komisař:
Úkolem sčítacího komisaře není pouze roznést a sebrat formuláře, ale také pomoci každému, kdo nebude některé z kolonek rozumět či nebude mít sílu sám formuláře vyplnit. V takovém případě jsou komisaři připraveni nechat si údaje např. od nemocného, staršího či nevidomého člověka nadiktovat a formuláře za ně kompletně vyplní. 

Ondřej Kubala
tiskový mluvčí projektu Sčítání lidu, domů a bytů 2011


 Sbor dobrovolných hasičů Olbramovice


Sbor dobrovolných hasičů Olbramovice upořádal v neděli 6. února 2011 sběr železného šrotu. Výbor sboru chce tímto poděkovat obecnímu úřadu Olbramovice se starostou p. Pohůnkem a ZD NOVA za zapůjčení traktoru s valníkem na svoz železného šrotu a občanům děkujeme za železný šrot, který nám připravili.


Zároveň výbor sboru děkuje všem, kteří nám pomohli při pořádání hasičského plesu, který se konal v sobotu 12. února 2011 v restauraci „U Dandyho“. Též děkujeme podnikatelům, občanům a hasičům za hodnotné ceny, které darovali do našeho plesu.


Výbor sboru též děkuje všem hasičům, kteří se podíleli na zajištění těchto akcí.

                                  Za výbor SDH Olbramovice – starosta sboru – Šmídek Petr
****************************************************************
Pozvánka na Dětský maškarní karneval

Výbor SDH Olbramovice pořádá dne 5. března od 14 hodin v restauraci u Dandyho dětský maškarní karneval.
Co jsme pro vás připravili? Sladkost při příchodu, soutěže, disko, tanec, soutěž o nejhezčí masku, překvapení a balíček při odchodu pro každé dítě. 

Vstup dobrovolný                                                                              rezervace stolů není možná
                                               Srdečně Vás zvou a těší se pořadatelé.
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Stanovisko Obce Olbramovice k plánované stavbě dálnice D3

********************************************************

Pro informaci občanům obce Olbramovice zveřejňujeme korespondenci Obce Olbramovice s Ministerstvem životního prostředí ohledně dokumentace pro záměr dálnice D3 a Záznam ze setkání starostů měst a obcí dotčených výstavbou dálnice D3 v regionu Benešovsko.

Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů – Dokumentace podle § 8 zákona č. 100/2001 Sb. pro záměr Dálnice D3 Středočeská
Obdrželi jsme výše uvedenou Dokumentaci, nedovolíme si tuto odbornou část posuzovat z odborného hlediska, přesto se domníváme, že některé dílčí posudky jsou nepřesné a povrchní a rovněž obdržená dokumentace není natolik podrobná, abychom tuto byli schopni objektivně posoudit.

Obec Olbramovice je na současné mezinárodní silnici I/3. Tato silnice obec přímo rozděluje, a protože zamýšlená dálnice D3 má tuto komunikaci více méně nahradit, záleží nám na jejím umístění. Již od rozhodnutí o trase západní (stabilizované) naše obec s touto variantou souhlasila a tato varianta je zcela zpracována a, co je důležité, je zahrnuta v územním plánu okresu Benešov, což neplatí o nově posuzované východní variantě.

Čas v této situaci je jednoznačně proti variantě východní, protože zpracování územního plánu pro tuto variantu bude trvat řadu let. Navíc tato dálnice se dotýká úzce naší obce a již dnes je zcela zřejmý odpor všech občanů osad Zahradnice, Podolí, Křešice, Radotín, Babice.

Východní trasa dálnice včetně subvariant je ze stavebního hlediska zcela nepřijatelná, protože trasa této dálnice v úseku od Mirošovic po Tožici někde přímo kopíruje dnešní mezinárodní silnici I/3 a sotva si lze představit, že by výstavba dálnice D3 v této lokalitě fatálně nenarušila plynulý provoz na této komunikaci. Po eventuální dostavbě by tato varianta neměla alternativu a při větší dopravní nehodě by byla tato dálnice zcela zablokována. Rovněž výstavba dálnice v katastru naší obce by nebyla jednoduchá vlivem vysokých nákladů na mosty a tunel z důvodu velké členitosti terénu, především v k.ú. Křešice.
Proto zcela kategoricky odmítáme jakoukoli novou alternativu dálnice D3. Domníváme se, že okamžité zahájení západní stabilizované varianty dálnice D3 je nanejvýš nutné. Vymýšlení nových variant, jako je východní, je zdržování, nerozum a je mimo realitu. Je to plýtvání financemi, kterých má naše republika právě dnes kritický nedostatek. Předpoklad, který je k dispozici, že propojení dálnice D3 s jižními Čechami bude, až v roce 2025, je pro nás nepřijatelný, protože v naší obci na průtahu je situace již dnes kritická.

Za Obec Olbramovice

V Olbramovicích 16. února 2011

Pavel Pohůnek, starosta Obce Olbramovice

Z á z n a m ze dne 31. ledna 2011
ze setkání se starosty obcí a měst dotčených výstavbou dálnice D3 ve Středočeském kraji v regionu Benešovsko 

Jednání zahájil a řídil předseda Sdružení pro výstavbu D3 a R4 pan senátor Mgr. Pavel Eybert, který úvodem přivítal předsedu Senátu Parlamentu ČR pana Milana Štěcha a představil další přítomné za resorty a další instituce (Ing. Martin Janeček, Ing. Helena  Škoulová, Ing. Jiří Švorc, Ing. Bořivoj Kačena, Ing. Marek Svoboda, Karel Šebek ). Dále přivítal  všechny přítomné starostky i starosty obcí a měst jak na západní, tak východní variantě připravované výstavby dálnice D3 ve Středočeském kraji.

Program jednání :

1) Dokumentace EIA (popis, rozsah,odůvodnění ) – Ing. M. Svoboda, g.ř. Pragoprojekt, a.s.

2) Pohled MŽP na předloženou dokumentace – Ing. Helena Škoulová, odbor posuzování vlivů na životní prostředí

3) Informace k materiálu „Strategie dopravy jako nevyhnutelná součást rozvoje ČR do roku 2025 – Ing. Martin Janeček , odbor strategie, oddělení dopravní politiky a příprava projektů PPP

4) Diskuse (otázky a odpovědi dotázaných)

Sdružení pro výstavbu D3 a R4 ve spolupráci se Společností pro rozvoj silniční dopravy v České republice  v návaznosti na předcházející setkání (20. 11. 2008, 4. 5. 2009, 15. 2. 2010) uskutečnilo dne 31. ledna 2011 návazné setkání s cílem urychlit přípravu a výstavbu dálnice D3 v souladu s potřebami rozvoje dopravní  infrastruktury v ČR v návaznosti na dopravní  potřeby EU (TEN-T).

      Důvodem společného setkání  za přítomnosti předsedy Senátu Parlamentu ČR pana Milana Štěcha,  senátorů, představitelů resortů (MŽP ČR, MD ČR, ŘSD ČR) a starostů obcí a měst dotčených plánovanou výstavbu dálnice D3 (varianta „stabilizovaná-západní“ a varianta „východní“) bylo splnění nejen předcházejících příslibu, ale především skutečnost, že  ze strany oznamovatele (ŘSD ČR) a zpracovatele (Pragoprojekt,a.s.) byla již  na Ministerstvo životního prostředí ČR  předána potřebná dokumentace pro proces EIA (posuzování vlivů na životní prostředí). 

     Tato dokumentace byla předána v měsíci lednu 2011 na Ministerstvo životního prostředí ČR, přičemž na základě požadavku MŽP ČR byl do dokumentace zahrnut i východní  koridor v rámci „Technické studie“. Zpracovatel (Pragoprojekt,a.s. – Ing. Marek Svoboda) představil v rámci jednání vizuálně a slovně obě varianty včetně argumentace o jejich výhodnosti či nevýhodnosti.

Zástupce MŽP ČR (Ing. Helena Škoulová) potvrdila předání a převzetí této dokumentace a uvedla, že během měsíce února 2011 by měl být určen zpracovatel posudku přičemž následné kroky směřující  k vydání závěrečného stanoviska MŽP by měly být ukončeny nejpozději na konci  III.Q 2011. Vzhledem ke skutečnosti, že urychlení přípravy dálnice D3 v současné době naráží i na obsahové vyjádření k dálnici D3 ve Středočeském kraji v připravovaném materiálu Ministerstva dopravy ČR (Strategie dopravy jako nevyhnutelná součást rozvoje ČR do roku 2025), kde je výstavba odsunuta až do horizontu 2019 – 2022, tak tuto skutečnost odůvodnil ve svém vystoupení zástupce MD ČR pan Ing. Martin Janeček, který uvedl, že se jedná o dokument, který v rámci veřejnoprávního projednávání bude dopracován.

V rámci diskuse, kterou řídil pan senátor Mgr. Pavel Eybert, vystoupilo 12 starostů obcí, kteří se pozastavovali především nad stále narůstajícím časovém zpoždění přípravy výstavby této dálnice v trase  varianty „stabilizovaná – západní“, ale  také i faktu stále uplatňujících místních  změn a připomínek ve vztahu ke směrovému vedení trasy této dálnice včetně dopadů z pohledu vzrůstající hlukové zátěže z dopravního provozu. Na straně varianty „východní“ lze hodnotit jejich názory jako celkově negativní ve vztahu k navrženému řešení. Ing.Andrej Babiš za podnikatelskou sféru hodnotil nastalou situaci zcela negativně  a to z pohledu časového zaostávání ve vztahu k potřebě rozvoje navazujících regionů  (dopad  na rozvoj ekonomiky) .  Negativum k časovému prodlení potřeby výstavby dálnice D3 vyjádřil i pan senátor Karel Šebek, který závěrem požádal přítomné o urychlené názorové sjednocení směřující  k podpoře výstavby této dálnice v reálném čase a nikoliv za horizontem roku 2020. Předseda Společnosti pro rozvoj  silniční dopravy v ČR pan Ing. Bořivoj Kačena upozornil na fakt, že neustálé oddalování  výstavby dálnice D3 ve Středočeském kraji má vedle ekonomických dopadů i negativní dopad na bezpečnost dopravy na stávající silnici I/3, kde v úseku Praha – Mezno nalezne smrt při nehodách v průměru cca 7 lidí ročně což při oddálení přípravy a výstavby v řádu desíti let znamená smrt 70 lidí.
Velice užitečnou a věcnou diskusi zhodnotil předseda Senátu pan Milan Štěch a to z pohledu  občana Jižních Čech a vyjádřil naději, že rozhodnutím orgánů státní správy, ale i orgánů Krajského úřadu (Zásady územního rozvoje Středočeského kraje) dojde v čase co nejkratším k intenzivnímu pokračování v přípravě územního a stavebního povolení stavby 0301 – 0305 dálnice D3. V návaznosti na tuto potřebu reagoval pan senátor Mgr. Pavel Eybert s potřebou dokončení celé dálnice D3 ve směru „sever – jih“ t .j. dokončení mezi Prahou a Dolním Dvořištěm a to i z pohledu signalizovaných potřeb rakouské strany ve vazbě na dostavbu silnice S10 v roce 2015. 

Mgr. Pavel Eybert,  závěrem zhodnotil  celkový průběh společného setkání včetně diskuse a uvedl, že očekává, že dálnice D3 ve Středočeském kraji, jako důležitý prvek české dálniční sítě v návaznosti na potřeby evropské dálniční sítě, se stane středem pozornosti na všech úrovních a že při příštím setkání (ukončení procesu EIA) budeme moci  společně hodnotit kladný časový posun  v přípravě dálnice D3.

Jednání bylo ukončeno v 16.00 hod. a po skončení jednání následovala krátká tisková konference za přítomnosti zástupců ČT ( pořad „Nedej se“, ČRo, MF DNES a dalších)
V Praze dne 2. února 2011 
Zapsal: Pavel Braha, v.r.
Schválil : Mgr. Pavel Eybert, v. r. , Ing. Bořivoj Kačena, v. r.
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***********************************************************************
Společenská rubrika
Významná jubilea oslavili:
V prosinci
pan Svrček Milan, Volek Václav, Buriánek František, Aust František, paní Szalaiová Jana a ing. Čecháková Jarmila 
V lednu
pan Macháček Josef, Symůnek Jaroslav, paní Cimrmanová Libuše, Pohůnková Marie, MUDr. Kasková Olga, a Haváčková Jana
V únoru

pan Havránek Bohumil, paní Kroužková Jaroslava, Zimrmanová Marie, Čechová Jindřiška, Písaříková Jaroslava, Filipová Stanislava, Bartůňková Ilona, Krausová Marie, Dvořáková Milada

Přivítali jsme mezi námi:

Ondřeje Kohoutka a Grubera Dominika
Rozloučili jsme se s:

panem Vrbickým Jaroslavem
*****************************************************
Občasník, zpravodaj Obce Olbramovice. Vychází jako občasník. Vydává Obecní úřad Olbramovice, Olbramovice 158, 259 01  Votice, IČO 00232416, tel. 317813354, 317812454. Registrováno pod registračním číslem MK ČR E 10745.

Občasník č. 78 vychází 3.3.2011.  
Jarní putování Rádia BLANÍK v Olbramovicích
*********************************************
V letošním roce zavítá Rádio BLANÍK při svém Jarním putování po městech a obcích České republiky také do Olbramovic na Benešovsku. Pro děti z místní Základní a Mateřské školy připraví tým Rádia BLANÍK už ve středu 13. dubna dopolední zábavný program. Děti si budou moci vyzkoušet práci reportérů a zpěváků. Chybět nebudou samozřejmě ani hry a soutěže s hezkými cenami Rádia BLANÍK. Kolem poledne vyzpovídá moderátor Vláďa Slezák pana starostu Pavla Pohůnka. Z našeho vysílání se potom dozvíte, co je v Olbramovicích nového a jaké plány má obec do budoucna.  Od 16:00 pak zveme nejen Olbramovičáky, ale všechny, kdo mají rádi dobrou zábavu, na náves do Olbramovic. Moderátor Vláďa Slezák přivítá Štěpána Kojana ze skupiny Keks. Kdo by neznal jeho písničky  Víš, To se mi líbí nebo Proč holky pláčou? Přijďte si se Štěpánem Kojanem zazpívat ve středu 13. dubna od 16:00 na olbramovickou náves! Na akce Jarního putování Rádia BLANÍK je vstup samozřejmě zdarma. Chybět nebudou ani hry a soutěže pro děti, ale i dospělé.  Další Jarní putování Rádia BLANÍK nás potom zavede do Krásné Lípy, Kdyně nebo do Hořic. 

Pro více informací nalaďte na vašem rádiu stanici 95 FM nebo zavítejte na naše internetové stránky www.radioblanik.cz
Budeme se na vás těšit!

Za Tým Rádia BLANÍK Jana Spálenková, regionální reportér/promotér pro oblast Benešovsko
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Upozornění Obecního úřadu Olbramovice

*********************************************

Poplatek za odvoz komunálního odpadu v roce 2011

Svoz bude organizován jako v minulých letech následujícím způsobem:

52 svozů za rok bude zajišťováno v:


Olbramovicích, Semtínku, Semtíně, Mokřanech, Tomicích, Křešicích, Zahradnicích, 
Městečku, Dvoře Semtíně a na Veselce včetně STS

26 svozů za rok bude zajišťováno v:


Tomice – Podhrází, Slavkově, Kochnově, Radotíně a Podolí

Celkový poplatek:


52 svozů     225 +250 = 475,- Kč za rok a 1 obyvatele, nemovitost


26 svozů     170+250 = 420,- Kč za rok a 1 obyvatele, nemovitost

Svozy budou prováděny následovně:

Svozy budou prováděny v pondělí.

Svozy 1x za 14 dnů budou prováděny vždy v sudých týdnech.

Zrušení prominutí místního poplatku za odvoz odpadu
Obecní úřad Olbramovice upozorňuje občany obce Olbramovice, že od 1. 1. 2011 nabývá účinnosti nový zákon č. 280/2009 Sb. - daňový řád a s tím související zákon č. 281/2009 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím daňového řádu. S účinností nového daňového řádu dochází v obecně závazných vyhláškách obce ke zrušení prominutí místního poplatku za odvoz odpadu. Nebude tedy možné, počínaje rokem 2011, žádat o prominutí poplatku. Platba tohoto poplatku bude povinná pro všechny občany s trvalým pobytem v obci, tedy i v případech, kdy se tito občané v obci dlouhodobě nezdržují.
*********************************************
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